
 

 
Examenul de bacalaureatnaţional 2023 

Proba E. c) 
Matematică M mate-info 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE Simulare Ianuarie 
 

Filiera teoretică, profilul real, specializarea matematică-informatică 
Filiera vocaţională, profilul militar, specializarea matematică-informatică 
• Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul corespunzător.  
• Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvări parţiale, în limitele punctajului indicat 
în barem.  
• Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea la 10 a punctajului total acordat pentru lucrare. 
 

Subiectul  I (30 puncte) 
 

 
 
 
1 

2 3

2 5

8
12

a a
a a
+ =

⇔ + =
 1

1
1

2 3 8
2, 1

2 5 12
a r

r a
a r
+ =

⇔ = = + =
  

10 1 109 19a a r a= + ⇔ =   
( ) ( )1 10

10

10 1 19 10
100

2 2
a a

S
+ ⋅ + ⋅

= = =   

 
3p 
 
 
 
2p 

 
 
 
 
2 

( ) ( ) 2 2
1 2: 1 4 5 5 6 0 2, 3f gG G f x g x x x x x x x x∩ = ⇔ − + = − ⇔ − + = ⇔ = =   

Pt. ( )2 3 2,3x y A= ⇒ = ⇒  , iar pt ( )3 7 3,7x y B= ⇒ = ⇒  
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1 2x =  , care nu verifică CE, 2 4x =  ,care verifică CE, deci soluția ecuației este 4x =   
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
 , deci sunt 404 numere din M divizibile cu 5. 

Dintre acestea, 202 numere sunt pare, deci divizibile cu 10⇒  sunt 202 numere din M divizibile cu 5 
și nu cu 10. Deci sunt 202 cazuri favorabile. 

2023M =  , deci sunt 2023 cazuri posibile⇒  numar cazuri favorabile 202
numar cazuri posibile 2023
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Subiectul al II-lea                                      (30 puncte) 
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A(x) ∙ A(y) = �

1 3𝑥𝑥 0
0 5𝑥𝑥 + 1 0
0 2𝑥𝑥 1

� ∙ �
1 3𝑦𝑦 0
0 5𝑦𝑦 + 1 0
0 2𝑦𝑦 1

�

= �
1 3𝑥𝑥 + 3𝑦𝑦 + 15𝑥𝑥𝑥𝑥 0
0 5𝑥𝑥 + 5𝑦𝑦 + 25𝑥𝑥𝑥𝑥 + 1 0
0 2𝑥𝑥 + 2𝑦𝑦 + 10𝑥𝑥𝑥𝑥 1
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1 3(𝑥𝑥 + 𝑦𝑦 + 5𝑥𝑥𝑥𝑥) 0
0 5(𝑥𝑥 + 𝑦𝑦 + 5𝑥𝑥𝑥𝑥) + 1 0
0 2(𝑥𝑥 + 𝑦𝑦 + 5𝑥𝑥𝑥𝑥) 1

� = 𝐴𝐴(𝑥𝑥 + 𝑦𝑦 + 5𝑥𝑥𝑥𝑥). 
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𝐴𝐴(𝑥𝑥) ∙ 𝐴𝐴−1(𝑥𝑥) = 𝐼𝐼3 ș𝑖𝑖 𝐴𝐴−1(𝑥𝑥) = 𝐴𝐴(𝑥𝑥) ⟹  𝐴𝐴(𝑥𝑥) ∙ 𝐴𝐴(𝑥𝑥) = 𝐼𝐼3 ⟹ 

𝐴𝐴(2𝑥𝑥 + 5𝑥𝑥2) = 𝐴𝐴(0) ⟹ 2𝑥𝑥 + 5𝑥𝑥2 = 0 

𝑥𝑥1 = 0 ș𝑖𝑖 𝑥𝑥2 = −
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2a 𝑥𝑥 ∘ 𝑦𝑦 = 5𝑥𝑥𝑥𝑥 − 15𝑥𝑥 − 15𝑦𝑦 + 45 + 3 

= 5𝑥𝑥(𝑦𝑦 − 3) − 15(𝑦𝑦 − 3) + 3 = 5(𝑥𝑥 − 3)(𝑦𝑦 − 3) + 3 pentru orice numere 
reale x și y . 
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 este elementul neutru al legii de compoziție” ∘ ”. 
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2c 𝑥𝑥 ∘ 𝑥𝑥 = 5(𝑥𝑥 − 3)(𝑥𝑥 − 3) + 3 = 5(𝑥𝑥 − 3)2 + 3 ⟹ 𝑥𝑥 ∘ 𝑥𝑥 ∘ 𝑥𝑥 = 25(𝑥𝑥 − 3)3 + 3 

25(𝑥𝑥 − 3)3 = 𝑥𝑥 − 3 ⇔ 𝑥𝑥 = 3 sau 𝑥𝑥 =
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Subiectul al III-lea                                  (30 puncte) 
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Determinarea eventualelor puncte de extreme local ( )' 0 1 0 1f x x x= ⇔ − = ⇔ =  
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Înmulțim cu 2023și reiese inegalitatea. 
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